

最新报告称“氢气泡沫已然破裂”



曼彻斯特大学（The University of Manchester）发布的一份最新报告警告称，尽管被称为“银弹”，但“氢气泡沫已经破裂”。

由该大学政策参与部门发布的《氢报告》，以剑桥布朗男爵夫人朱莉娅·金和上议院科学技术特别委员会主席的前言开始。

她说：“在过去的10年里，氢气被大肆宣传为几乎可以使一切脱碳的灵丹妙药。问题在于，一旦泡沫破裂，行业、政府和投资者需要时间来恢复信心，再次认真对待这些问题。”

作为英国上院科学技术特别委员会主席，她致力于审查政府有关科学技术的政策和做法，重点是能源和环境问题。

此外，作为气候变化委员会适应小组委员会的主席，布朗男爵夫人负责监督英国为应对气候变化的影响所做的准备工作。

她补充说，在“紧迫的工业任务”中，必须认真对待氢气，例如炼钢脱碳和可持续合成燃料生产。

“在潜在用户和生产商都确信将有一个价格合理的氢市场之前，每个人都在等待其他人迈出第一步。”

“低碳氢，特别是绿色氢，可以成为英国的绿色增长机会。英国政府可以采取一些大胆的措施，确保我们在英国发展这一行业——首先可以承诺对战略氢储备进行无悔投资，以支持我们的电力系统。”

去年10月，英国财政大臣雷切尔·里夫斯（Rachel Reeves）确认为11个绿色氢项目提供20亿英镑（26亿美元）的资金，这些项目的总容量为125MW，是在第一轮氢分配（HAR1）中选定的。

里夫斯说：“今天，我为英格兰、苏格兰和威尔士的11个新的绿色氢项目提供资金。它们将是世界上第一批商业规模的项目之一。”

然而，自2023年12月政府宣布获奖者以来，在等待资金确认期间，选定的项目基本上都已停滞不前。与入围项目的

正式融资合同均未签署。

（素材来自：The University of Manchester 全球氢能网、新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/218426.html>